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JUNTA  DEPARTAMENTAL  DE  ROCHA 
 

 

ACTA   Nº   100 

 

 

Sesión  extraordinaria  del  11  de  noviembre  del  2022 

 

 

ASISTENCIAS: 

 

   Preside el señor edil Miguel Sanguinetti, asistiendo además los 

señores ediles titulares María Inés Rocha, Dario Popelka, José Condeza, 

Blanca García, Germán Magalhaes, Elma Fuentes, Graciela Techera, 

Gustavo Hereo, Julio Graña, Oscar Andrada, Angel Silva, Federico 

Amarilla y Graciela Fonseca; asisten además los señores Ediles suplentes 

en ejercicio de la titularidad Mauro Amorín, María Fernanda Amorín, 

Ruben Sosa, Wilmar Abreu, Ruben González, Victoria Calabuig, Cecilia 

Berni y Sergio Soria. 

Alternó el señor edil suplente Julio Casanova 

 

Ausente los señores Ediles José L. Molina, María L. Alonzo, Daniel 

Fontes, Hugo Remuñan, Pablo Nicodella, Andres Morales, Mario Núñez, 

Facundo Terra, Ana C. Caram, Barbara Ferronato, Estrella Franco, 

Eduardo Veiga, Pablo Larrosa, Diego Rodríguez y Rafael de León. 

 

En uso de licencia los señores Ediles Nicolás Fontes y Ricardo 

Rodríguez.- 
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-Siendo la hora 19.15’ del día once de noviembre del año dos mil veintidós da comienzo 

la sesión.- 

SEÑOR PRESIDENTE: Buenas tardes para todos, damos inicio a una nueva sesión 

extraordinaria de la Junta Departamental, una sesión que está enmarcada en esta 

descentralización que ha dispuesto llevar adelante este organismo, en este caso nos 

recibe la localidad de Punta del diablo. Cada localidad vive y construye su realidad de 

una manera muy diferente y afectada por multiplicidad de factores, es por eso que 

consideramos que es menester que los Ediles Departamentales estén en el lugar, 

conociendo la realidad de primera mano y que mejor que los actores de cada localidad 

para demostrar esa realidad. Es así que hoy nos recibe la localidad de Punta del Diablo, 

estamos en compañía de las autoridades de la Junta Local de Punta del Diablo, su 

Secretario Tte.Cnel.(r) Jorge Pereyra, la Señora Presidente Mariela Rocha, los Ediles 

Locales Guillermo Balao, Víctor Balao, Alejandro Méndez y la Sra. Gabriela 

Marcenaro. Es así que sin más comenzamos la sesión de hoy y lo hace el señor 

Secretario de la Junta Local.- 

-Están presentes en Sala los señores Ediles Departamentales indicados en página 2 y los 

señores Ediles Locales enunciados por Presidencia. 

En el transcurso de la sesión se expresa por parte de las autoridades locales los trabajos 

realizados en la localidad así como necesidades y metas fijadas a cumplir. Asimismo 

por parte de vecinos asistentes se expresan aspiraciones para mejorar el balneario desde 

el punto de vista de infraestructuras y servicios. 

SEÑOR PRESIDENTE: Finalizadas las exposiciones reiteramos el agradecimiento y 

levantamos la sesión. 

-Así se hace siendo la hora 20.50’.- 

 

 

                  JUAN C. NAVARRO                                                                          MIGUEL SANGUINETTI 

                                Secretario   General                                                                                            Presidente 


